



# ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА МО «ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

30 июня 2023 № 25 (630)

## ЭНЕРГИЯ ТВОРЧЕСТВА И ПОЗИТИВА

*Ярко, масштабно, креативно, захватывающе* В Кудрово отметили одно из самых массовых событий этого лета – День молодежи.

Насыщенная программа, начавшаяся в воскресный полдень в парке «Оккервиль», растянулась до вечера и подарила массу впечатлений не только виновникам торжества, но и старшему поколению. Выступающих и гостей приветствовали замглавы администрации по социально-экономическому развитию Светлана Смирнова и начальник сектора по развитию культуры, спорта и молодежной политики муниципалитета Сергей Землянка. Они поздравили юношей и девушек с праздником, отметив, что здесь собрались очень креативные и активные люди, готовые воплощать в жизнь гениальные идеи и заряжать позитивом окружающих, а также пожелали всем хорошего настроения на весь выходной.

Традиционно в рамках мероприятия прошел творческий фестиваль, объединивший артистов из разных уголков Ленобласти и Санкт-Петербурга в возрасте от 14 до 35 лет. Его участники отправили зрителей в невероятное путешествие по разным странам и стилям. Так, руководитель клуба NEVA DANCE Алексей Бойцов и замдиректора Янинского КСДЦ Мария Тырверере перенесли публику на Кубу под зажигательное ча-ча-ча, ребята из коллектива Diamonds порадовали аргентинским танго и доминиканской бачатой, Яна Бичуркина и Дарья Ершова подготовили номер «Ритмы Испании», а театрально-цирковая студия «Фейерверк» удивила исполнением танго под аккордеон. В течение дня на сцене можно было увидеть шоу гимнасток, акробатов, трюкачей, жонглеров и хип-хоперов. Особенно завораживающими оказались соло на воздушном кольце, полотнах и ремнях от студии MiGax. Большое впечатление на малышей произвела «Игра с диаволом» Всеволода Елисеева, представлявшего цирк «Антре». В беседе с корреспондентом «ЗВ» молодой человек отметил, что такие площадки служат отличной тренировкой для отработки новых идей, а также являются неплохим стартом для начинающих.

Разнообразием отличалась и музыкальная часть. Для жителей и гостей Кудрово прозвучали отечественные и зарубежные треки, которые популярны сейчас, и те, что

лодежь должна нести творческий и позитивный настрой в общество, как это было на празднике.

Фестиваль талантов стал не единственным ярким и зрелищным событием дня. В «Оккервиле» впервые состоялся батл «Сделай круг» от хип-хоп-центра «Кудрово». Участники соревновались в номинациях

что поделаться? – смеясь, заметила Диана.

На празднике также чествовали талантливую молодежь и лучших выпускников центров образования Заневского поселения. Дипломы янинским и кудровским ученикам, окончившим школу на одни пятерки, вручил местный депутат Сергей

поселения. Счастливчиков выбрали с помощью генератора случайных чисел из зарегистрировавшихся участников. Кроме того, на площадке работали интерактивные зоны «Мегадженга», Corn Hall, «Твистер», проводились мастер-классы по гимнастике и гончарному делу, где посетители зарабатывали мо-



уже покорили не одно поколение, а также авторские песни. Одним из самых запоминающихся стал выход Ксении Савельевой с композицией «Улетай на крыльях ветра». Девушка сыграла на электрической арфе.

Каждый выступающий получил диплом и подарок от администрации нашего муниципального образования.

– Сегодня отличная погода, и здорово, что в парке организовали такую активность, – сказала кудровчанка Анна Миронова. – Очень многие ребята показали себя в различных амплуа. Думаю, именно мо-

«брейкинг» и «хип-хоп». В зрелищной битве сошлись не только взрослые претенденты, но и малыши. Под зажигательные диджейские сетки они крутились на голове, стояли на руках, переворачивались в воздухе и выполняли другие захватывающие элементы, вызывая неподдельный восторг у зрителей всех возрастов. Конечно же, наиболее активными болельщиками были родители. В их числе – Диана Скобелина, которая пришла поддержать сына Андрея. В данную сферу мальчик попал в октябре, а до этого три года занимался балетом. Между тем уже успел освоить брейкинг, шаффл и паппинг, хотя изначально считался самым слабым в группе, но ежедневные тренировки и упорство помогли подтянуть навыки. «Пытались водить его на английский и в бассейн, но танцы – единственное, чем он увлекся, – поделилась женщина. – Вообще, ребенка отдали в такое направление, чтобы он научился работать над собой, стремиться к большему и прикладывать усилия для достижения своих целей».

Как признался сам Андрей, выбранному делу хотел бы посвятить всю жизнь, «даже если мама будет ругать».

– У него есть выраженный талант к медицине и биологии, поэтому хотелось бы видеть сына нейрохирургом. Конфликт поколений,



Струк. «Золотая медаль – показатель вашей личной трудоспособности, ответственности, целеустремленности. Верю, что на этом не остановитесь, и желаю успехов во всем», – обратился народный избранник к ребятам. Затем награды в номинациях «Отличник года» и «Самый спортивный» преподнес парламентарий МО Георгий Шинкаренко. Грамоты за достижения в различных сферах деятельности получили и члены молодежного совета при администрации.

Ну и, конечно же, торжество не обошлось без призов и подарков. На протяжении дня разыгрывались сувениры с символикой

лодежные единицы. Впоследствии такую валюту можно было использовать на аукционе, где в качестве лотов выступали сертификаты от спонсоров: лофта «Реальное место», семейной фитнес-студии Energy Line, кафе-кондитерской «Бонжур» и гончарной студии «Май». А еще в рамках фотоконкурса ребята боролись за портативную колонку.

День молодежи в Кудрово завершился ярким огненным шоу от коллектива «Гардрика».





## ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ...

*В населенных пунктах МО состоялись акции, посвященные Дню памяти и скорби.*

82 года назад открылась самая страшная и одновременно героическая страница нашей истории: началась Великая Отечественная. Четыре долгих года шла жестокая битва, в которой советский народ одержал решительную Победу. 22 июня мы вспоминаем тех, кто не дождался этого момента, но приближал его всеми силами.

В поселке при железнодорожной станции Пятый километр мероприятие провели возле монумента на месте захоронения моряков-балтийцев, павших при обороне Ленинграда в 1943-м. Участие приняли председатель совета ве-

Отечества, чтобы не позволять извращать факты героического прошлого, передавая эстафету памяти от поколения к поколению.

Директор Янинского КСДЦ Елена Лебедева призвала ребят изучать биографии своих родных-фронтовиков, ведь подлинный патриотизм всегда начинается с семьи. Она также поделилась с собравшимися рассказом о своем прадедушке Федоре Степановиче Чурпинове, павшем смертью храбрых, защищая Ленинград.

Активистка ГМТО Дарья Поселенцева отметила в разговоре с нашим корреспондентом, что в ее



Светличной, муниципальные служащие, воспитанники Янинского ЦО.

– Трудно себе представить, как наши дедушки и бабушки смогли одолеть такого сильного и грозного врага, на мощь которого работала экономика всей Европы, – подчеркнул Игорь Юрьевич. – Сегодня российские парни на СВО снова бьются с нацистами, заботливо взлелеянными западными державами на Украине. Но мы не сомневаемся, что снова победим!

К этим словам присоединился Сергей Светличной, оба деда которого не вернулись с войны. Один, Петр Венедиктович Бученков, пропал без вести под Курском, место захоронения другого, Сергея Васильевича Светличного, неизвестно до сих пор.

Ученица девятого класса школы городского поселка Дарья Пастухова не застала своих прадедушек, но знает, что все они сражались на фронте. Среди них были и солдаты и офицеры. Дашина одноклассница Мария Шевцова уверена, что помнить героев нужно не только для того, чтобы проявить уважение, но и ради сбережения исторической правды, иначе страна быстро потеряет ориентиры. Чтобы лучше понять ту эпоху, девушка активно ин-

тересуется тематической литературой, недавно прочла «Молодую гвардию» Александра Фадеева и «Сына полка» Валентина Катаева.

В Суоранде память жертв войны почтили на Пундоловском кладбище, возле братского захоронения бойцов и могилы Героя Совет-

ки центра образования «Кудрово» и ЦО № 1 молодого города.

– Жертвы, понесенные тогда, были не напрасны, наша страна сохранила свою независимость, – сказал Алексей Викторович. – Спустя 80 с лишним лет многое повторяется, только в роли нацистской Германии выступает, увы, некогда братская нам республика.

И словно подтверждая проведенную параллель, юноши и девушки прошли к месту захоронения земляков, погибших в борьбе с нацизмом уже в наши дни, в ходе специальной военной операции, чтобы отдать им дань памяти.

Кроме того, в этот день МО поддержало акцию «Минута молчания».

В 12:15 по московскому времени ровно на 60 секунд Заневское поселение вместе со всей России

предалось тишине во имя подвига предков, их безграничного мужества и жертвенности, во имя благодарности за спасение От-



теранов, депутат Заневского поселения Анна Кирсанова, представители местной администрации, члены губернаторского молодежного трудового отряда и ученики Кудровского ЦО № 2.

– Уже в первые часы войны погибли тысячи защитников Родины, принявших на себя жестокий удар гитлеровских полчищ, – обратилась к подрастающему поколению Анна Демьяновна. – Было нелегко, но мы выстояли и отстаивали свою свободу и независимость. Сегодня особенно важно знать историю

семье тоже есть кем гордиться: «Мой прадед Иван Егорович Гончаров был танкистом. Он воевал в Белоруссии, однажды чуть не сгорел в боевой машине, но сумел выжить. По воспоминаниям родственников, был добрым и веселым человеком».

После минуты молчания все присутствующие возложили цветы к подножию памятника.

В Новосергиевке митинг состоялся у мемориала неизвестному майору-танкисту. Присутствовали парламентарии МО Игорь Со-



ского Союза Никиты Харитоновича Ржавского. Здесь собрались глава администрации поселения Алексей Гердий, его заместитель по социально-экономическому развитию Светлана Смирнова, депутат муниципального образования Евгений Перов, участники ГМТО, учени-

чины от фашисткой чумы и мирное небо над головой. К мероприятию присоединились и сотрудники местной администрации. В назначенный час они, не отходя от рабочих мест, на одну минуту поднялись в знак общей народной памяти и скорби.

## НЕУГАСАЮЩАЯ ЛЮБОВЬ К ЛЮДЯМ И БЛАГОРОДСТВО

*19 июня поздравления в честь наступившего профессионального праздника звучали для медицинских работников нашего муниципального образования.*

С утра амбулаторию «Заневский пост» в Янино-1, где трудятся 35 человек, посетил глава поселения Вячеслав Кондратьев, чтобы лично сказать спасибо специалистам, готовым ежедневно спасать человеческие жизни. «Хочу пожелать вам успехов и поблагодарить за непростой и очень нужный труд, ведь в основном к вам обращаются люди, когда им плохо, когда случается беда, – подчеркнул Вячеслав Евгеньевич. – Я заметил, что последнее время старшее поколение приходит к вам и для того,

чтобы просто пообщаться. Поэтому вы еще и практически профессиональные психологи».

Во время диалога успели обсудить и перспективы развития сферы здравоохранения в городском поселке. Населенный пункт стремительно развивается, а вместе с этим растет потребность в новом медицинском учреждении. И скоро оно появится на Объездной. Более того, здесь планируется создать социальный кластер, где также расположится полиция и здание муниципалитета. «Как

орган местного самоуправления мы подготовили участок для строительства поликлиники и в ближайшие месяцы передадим его правительству Ленинградской области для проектирования и дальнейшего возведения объекта», – прокомментировал руководитель МО.

Для жителей Кудрово 2023 год ознаменовался вводом в эксплуатацию долгожданной поликлиники на Ленинградской улице. Сейчас в ее стенах трудятся 77 сотрудников, однако формирование штата продолжается. Вручить подарки сюда приехали глава местной администрации Алексей Гердий и депутат Игорь Соловьёв.

– Ваша профессия – гуманная и благородная, – обратился к присутствующим Алексей Викторович. – Низкий поклон за то, что вы спасаете и продлеваете жизни, помогаете восстановить здоровье. Но пожелать я хочу как можно меньше работы, ведь это будет значить, что народ наш крепкий и мужественный. И, конечно же, благополучия и достатка. Тем более сейчас государство уделяет особое внимание этому вопросу.

В свою очередь Игорь Юрьевич отметил современность учреждения, оборудование кабинетов по последнему слову техники. «Вы выбрали тяжелую профессию, потому что врач, учитель, защитник Родины – это те люди, без которых вообще невозможно представить жизнь, – добавил он. – Разумеет-



ся, хочу пожелать хорошей заработной платы, а также пациентов, которые будут относиться к вам с пониманием и любовью».

Возглавляет коллектив профессионалов Алла Школяренко. В сфере здравоохранения она трудится уже 35 лет, а свою карьеру начала с должности медицинской сестры. После окончания училища попала на практику в стоматологическую клинику и поняла: это ее призвание.

– С детства никем другим себя не видела, только врачом, – поделилась Алла Васильевна. – Сейчас я лечу и взрослых и детей, поэтому знаю, как найти подход и к малышам в том числе. Не хватаясь, могу сказать, что некогда юные пациенты приводят на прием теперь уже своих дочерей и сыновей, а бабушки и дедушки – своих внуков. Не раз говорили, что благодаря мне перестали бояться стоматологов.



**Редакция «Заневского вестника» присоединяется к прозвучавшим поздравлениям и желает всем виновникам торжества оптимизма, бодрости и, конечно же, здоровья!**





## УЧАСТНИКАМ СВО ИЗ ЗАНЕВСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДАДУТ ОТСРОЧКУ ОТ УПЛАТЫ АРЕНДЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Такое решение утверждено местными парламентариями на минувшем заседании. Оно распространяется и на земельные участки тоже.

Нововведение касается как мобилизованных, так и контрактников и добровольцев. Воспользоваться правом могут индивидуальные предприниматели, физические и юридические лица, в которых один и тот же человек выступает единственным учредителем и руководителем.

Освобождение от данных обязательств распространяется на время прохождения службы и на 90 дней после, при этом имущество не должно использоваться. По окончании предстоит погасить накопившуюся задолженность поэтапно. Платеж

будет осуществляться не чаще одного раза в месяц и составит половину ежемесячной арендной стоимости. А вот коммунальные расходы на указанные период возьмет на себя муниципалитет.

Для получения меры поддержки необходимо направить в администрацию МО соответствующее уведомление и приложить копии документов, подтверждающих участие в спецоперации. То же самое касается желающих расторгнуть договор без применения штрафных санкций. Соглашение перестанет действо-

вать с момента получения арендодателем уведомления.

### Для бойцов доступны три способа отправки документов:

- почтовым отправлением: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48;
- по e-mail: info@zanevkaorg.ru;
- при наличии доверенности представитель военнослужащего может лично обратиться в администрацию по адресу: Заневка, 48.

Народные избранники также внесли изменение в решение об уплате земельных налогов, освободив от данной выплаты организации оборонно-промышленного комплекса.

## С ЗАБОТОЙ О ЗДОРОВЬЕ ЗАЩИТНИКОВ

По инициативе женсовета Заневского поселения в Янино-1 прошел мастер-класс по изготовлению сухого душа для наших воинов, выполняющих задачи специальной военной операции.



Соблюдать элементарную гигиену в условиях боевых действий не так-то просто. Мобильных бань и источников воды часто не хватает. Но изобретательные соотечественники нашли выход из ситуации и придумали для защитников легкий, быстрый, а главное, эффективный способ помыться буквально за пару минут.

С технологией производства ноу-хау пришедших ознакомила активистка из Бугров Мария Юдина. На создание одного комплекта уходит не более минуты. В небольшой полиэтиленовый пакет помещают сложенное четверо компактное полотенце и кусок дорнита – садового текстиля. На абразивную поверхность последнего с помощью шприца наносится небольшое количество специальной моющей пены. Воду добавлять ни в коем случае нельзя, иначе срок годности изделия значительно сократится. В состав набора также входят две ватные палочки и инструкция. В итоге получается небольшой пакетик, который легко поместить в карман.

При применении дорнит немного смачивают водой и натирают им поверхность тела, словно мочалкой. При этом происходит обильное пенообразование. Смыть средство не обязательно,

так как оно не содержит каких-либо агрессивных компонентов. Достаточно тщательно обтереться полотенцем. Моющий эффект сопоставим с принятием настоящего душа, но занимает гораздо меньше времени. Один комплект предназначен только для одноразового использования.

– Сейчас, в жаркую погоду, востребованность подобных гигиенических наборов в зоне СВО очень велика, – рассказала председатель местного женсовета Марина Кондратьева. – Мы подсчитали, что в течение вечера человек легко может сделать порядка четырехсот сухих душей, а невысокая стоимость расходных материалов позволит наладить поставки в больших объемах. Кстати, для того, чтобы принять участие в общем деле, не обязательно каждый раз куда-то приходить. Есть возможность просто взять у нас все необходимое и работать дома.

Желающих помочь защитникам Отечества ждут по адресу: Янино-1, улица Кольцевая, дом 1. Там же можно присоединиться к плетению маскировочных сетей. Для уточнения даты и времени следует позвонить по телефону: 8 (921) 583-18-11 (Марина Эйновна) или 8 (981) 834-48-70 (Юлия).

### НИКТО НЕ ЗАБЫТ... А СЛЕЗ НЕ СДЕРЖАТЬ...

Пишу в любимый «Заневский вестник» поделиться радостью со слезами на глазах. Много времени искала место захоронения своего дяди, крестного отца Семена Максимовича Лыскова, уроженца Томской области, который погиб в 1943 году при обороне Ленинграда.

В 2021-м дочь однокурсницы Аня Медведева нашла в архиве «Память» место захоронения и все подтверждающие реквизиты. И вот только на днях я смогла с комой в горле и со слезами на глазах посетить могилу моего солдата, сержанта, выпускника Ташкентского военного училища.

Я искренне благодарна администрации Заневского поселения, женсовету, депутату Анне Демьяновне Кирсановой, шоферу Владимиру Братинкову за помощь в поисках и организации поездки. Спасибо за все, добрые люди.

Это такая радость, хотя и со слезами на глазах. Сразу известила его родных: внука – он бывший военный летчик, проживает в Ульяновске, и внучку-педагога из Колпашево. Ищите могилы родных и помните.

Людмила Николаевна Голушкова, жительница Янино-1



## УВЕКОВЕЧИМ ПОДВИГИ СОВРЕМЕННЫХ ГЕРОЕВ

Совет депутатов нашего МО принял решение о создании Аллеи Памяти местных жителей, погибших в ходе СВО.

Мемориал появится на территории Пундоловского кладбища в Суоранде и станет архитектурным и смысловым продолжением памятника возле братского захоронения советских

воинов, отдавших жизни, защищая Родину в годы Великой Отечественной войны. Комплекс будет состоять из центрального монумента и надмогильных сооружений.

– Работа над общим дизайн-проектом и обликом аллеи только начинается. На данный момент наиболее актуальна тема оформления основной доминанты, – заявил глава муниципального образования Вячеслав Кондратьев. – Что касается надгробий, их внешний вид в дальнейшем будет обсуждаться при участии родственников героев. Однако сперва необходимо выполнить ряд подготовительных задач.

Главная скульптурная конструкция включит в себя две гранитные или диабазовые плиты с текстом, указывающим на самоотверженность бойцов специальной операции.

Территория вблизи мемориальной композиции останется открытой для всех желающих отдать дань памяти павшим защитникам. Здесь продолжат проводиться торжественно-траурные мероприятия в дни, связанные с военной историей нашей Родины, в знак уважения к доблести земляков и гордости за достижения страны в прошлом и настоящем.



## ДОБРЫМ НАЧИНАНИЯМ – ЗЕЛЕНый СВЕТ!

Администрация муниципального образования определила победителей конкурса на лучший проект среди социально ориентированных некоммерческих организаций, которые получат финансовую поддержку для воплощения заявленных идей.

В результате отбора экспертная комиссия решила поддержать инициативу под названием «Наш общий дом» женсовета Всеволожского района и предоставить субсидию в размере 2,2 миллиона рублей. Целью является увеличение охвата вовлеченных в общественную и досуговую деятельность местных жителей. Для этого в течение текущего года у АНО запланировано проведение цикла спортивных мероприятий и литературных вечеров с представлением произведений собственного сочинения, обсуждением самых читаемых книг, подготовкой викторин. За время реализации организаторы намерены отыскать уникальных, талантливых людей, прожи-

вающих в МО, о которых расскажут в рамках итогового концерта-презентации.

Также грант на сумму 789 тысяч получит проект «За наших» от камерного театра драмы и комедии Art-Luxe (Роскошное искусство). Миссией директор автономной некоммерческой организации Виталий Бисеров избрал поддержку российских солдат, участвующих в специальной военной операции, и их семей. Программа мероприятий включает в себя театральные постановки для родных бойцов СВО, плетение камуфляжных сетей и изготовление траншейных свечей, а также патриотический концерт, который объединит всех, кто переживает за наших ребят.



## НА ПОРОГЕ ВЗРОСЛОЙ ЖИЗНИ

*В Заневском поселении вручили аттестаты выпускникам 11-х классов. В этом году со школой попрощались порядка 270 ребят, 18 из них стали золотыми медалистами.*

### Рекорды молодого города

Большее количество от общего числа подростков, завершивших получение среднего общего образования, – или почти 150 человек – пришли на ЦО «Кудрово». Школа-технопарк также оказалась чемпионом района по количеству круглых отличников, составившему 11 воспитанников. Причем достичь такого результата, как подчеркнул директор и депутат нашего МО Игорь Соловьёв, удалось «не потому, что у нас много учеников, а потому, что мы – лучшие!» Он пожелал юношам и девушкам удачи при поступлении в вузы и выразил уверенность, что у них все получится.

Оптимизм Игоря Юрьевича подтвердила его заместитель по учебно-воспитательной работе Оксана Британова, представив итоги сдачи ЕГЭ. Так, Анастасия Субботина и Арина Кулик получили по 100 баллов по обществознанию и литературе соответственно. Лишь несколько экзаменуемых в регионе сумели достичь такого же показателя по этим предметам.

Во время учебы подростки не только осваивали различные дисциплины, но и занимались спортом, творчеством, готовили и защищали проекты, участвовали в конкурсах, олимпиадах и всевозможных мероприятиях. За такие успехи отличившихся наградили в специальных номинациях: «Признание», «Интеллектуал», «Престиж», «Лига чемпионов» и «Звезды технопарка».

### В добрый путь!

В Кудровском ЦО № 1 школьную скамью покинули 75 ребят, пятеро из них заслужили золотые медали.

– Сейчас вы находитесь на распутье, – обратился к виновникам торжества начальник отдела по организационным и общим вопросам администрации Юрий Ручкин. – Надеюсь, что выберете себе верную дорогу. Педагоги и родители сделали все, что могли, теперь ваше будущее только в ваших руках. В добрый путь!

Директор учреждения Елена Кузнецова отметила, что неслучайно документ, который получили молодые люди, раньше назывался аттестатом зрелости. Он означал, что детство закончилось и началась самостоятельная жизнь со всеми ее радостями и трудностями. Справедливо это и для нынешних выпускников.

– Школьные годы запомнились в первую очередь нашими чудесными учителями, всегда готовыми помочь в любой ситуации, – поделилась с корреспондентом «ЗВ» одна из отличниц Варвара Зажигина. – Мои самые любимые педагоги – Алина Тимуровна Байбекова, Владимир Петрович Новиков и Анастасия Владиславовна Зузля. Они преподавали нам право, историю, русский язык и литературу. Так как у меня гуманитарный профиль, я планирую поступать в Санкт-Петербургскую академическую школу искусств имени

А. Л. Штигица на специальность «Теория и история искусств».

### Волнение и восторг

Во втором корпусе Янинского ЦО праздник прошел под девизом «Звездные выпускники». Среди одиннадцатиклассников оказались представители всех знаков зодиака. Приглашая их на сцену для вручения аттестатов, ведущие рассказали об особенностях и чертах характера каждого.

– Ребята, сделайте осознанный и правильный выбор, – потечески обратился к воспитанникам директор школы и местный депутат Анатолий Зюзин. – То, чем вы в дальнейшем займетесь, будет заполнять всю жизнь, а в ней очень трудно обойтись без любимого дела. Я желаю всего самого наилучшего, пусть путь, по которому вы идете, освятит Господь. Помните, в этих стенах всегда рады и готовы помочь вам, вашим детям и родителям.

Анатолий Борисович также поблагодарил пап и мам за тесное сотрудничество, а коллег за то, что вкладывали в ребят всю душу и сердце. Юношам и девушкам он дал несколько полезных советов о том, на что прежде всего стоит обратить внимание при подаче документов в вузы.

По давней традиции глава администрации Заневского поселения Алексей Гердий выдает золотым медалистам премии. Три такие награды преподнесла его заместитель по социально-экономическому развитию Светлана Смирнова. В прошлом году Светлана Владимировна приходила сюда на выпускной своей доч-

ки, поэтому сейчас ей было особенно приятно приветствовать собравшихся.

Она произнесла слова напутствия от Алексея Викторовича: «Мы очень хотим видеть вас после получения образования на территории МО. Ваша энергия и позитивный настрой помогут и дальше идти по пути прогресса нашему растущему мо-

поселению».

– Сегодня испытала сильное волнение и одновременно восторг, а еще все время текли слезы от счастья за своего ребенка, – отметила мама. – Очень рада, что дочь Софья получила золотую медаль благодаря собственным усилиям, дома мы лишь направляли ее в правиль-



лодому поселению».

В свою очередь теплые пожелания ребятам передала парламентарий Роза Молчанова: «Дорогие выпускники! Поздравляю вас с окончанием школы – первым крупным достижением в жизни каждого человека. Учитесь увлеченно, получите профессию, станьте классными специалистами, ведь именно от этого зависит величие нашей Родины».

В такой особенный день, конечно же, чувствовали и родители, которые активно участвовали в делах класса и организовывали различные мероприятия. В числе отличив-

ное русло и поддерживали советом, со всем остальным она справилась сама. Надо сказать, что школа была нам в радость, и с учителями повезло, никогда не возникало конфликтов, напротив, всегда чувствовалось только содействие.

Все медалисты Заневского поселения удостоились премии не только руководителя администрации нашего МО, но и Всеволожского района Андрея Низовского.

Поздравляет выпускников муниципального образования с окончанием школы и началом взрослой жизни, в которой, мы не сомневаемся, их ждет только счастье и успех!

## БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА

*В поселении прошли мероприятия, приуроченные к XXXIV всероссийскому Олимпийскому дню. Участие в них приняли около 300 мальчишек и девочек.*

Активности развернулись сразу на двух площадках: в парке «Оккервиль» и на муниципальном стадионе в Янино-1. Специалисты Заневской спортивной школы подготовили мастер-классы по художественной гимнастике, футболу, спортивному ориентированию, карате киокусинкай и северной ходьбе. Состоялись также веселые эстафеты.

Занятия прошли на свежем воздухе и отлично зарядили собравшихся хорошим настроением и «солнечным» витамином D. Настроение не испортил даже короткий, но довольно сильный дождик.

Базовым элементам единоборств и бокса юных местных жителей учили Павел Сорокин, Александр Дрозд и Маджид Кадымов,



ограммам игры в шахматы – Владимир Волков, который, к слову, признан самым выдающимся наставником Всеволожского района по итогам 2022 года. Гимнастические упражнения малыши выполняли под чутким руководством Алены Кибик и Александры Рузанкиной, а Олеся Нурғалиева выступила наставником для легкоатлетов-любителей. У Николая Анисимова дети обучились ос-

новам скандинавской ходьбы, Диана Кургузкина поделилась секретами спортивного ориентирования, а Денис Студеникин показал футбольные приемы.

Все участники праздника получили дипломы Олимпийского комитета и сладкие подарки. Приятным сюрпризом для некоторых ребят оказалось вручение медалей от этой организации за особые успехи. Так, обладателями наград стали капитан команды по футболу «Заневка-2009» Вадим Семёнов, легкоатлеты Валерия Сулейма и Андрей Голик, шахматистка Варвара Попенкова и гимнастки Алиса Ким и Варвара Штирбу.

– Я занимаюсь художественной гимнастикой уже семь лет, – рассказала нам Варя. – Это довольно тяжелый вид спорта. Иногда не хочется идти на занятия, но я мотивирую себя тем, что проведу время с подружками и научусь чему-то новому. Мечтаю когда-нибудь тренироваться у Ирины Винер и выступить на Олимпийских играх.



## ЗНАКОМСТВО, ВДОХНОВЛЯЮЩЕЕ НА УСПЕХ

*Очередной рабочий день участников губернаторского молодежного трудового отряда завершился в Янинском КСДЦ встречей с ведущей петербургского канала «78», писательницей Евгенией Агафоновой.*

Жители Северной столицы и Ленинградской области знают Евгению прежде всего как корреспондента программы «Телекурьер» и лицо шоу «Полезное утро». Однако за кадром ее будни полны различных увлечений: это и литература, и конный спорт, и танцы, и живопись, и волонтерство в приюте для животных. Кроме того, мало кому известно, что часть жизни гости прошла именно в Янино-1.

С первой же минуты ребята буквально завалили главную героиню мероприятия вопросами о специфике работы журналиста, курьезных случаях в эфире, университетской поре. С большим любопытством интересовались распорядком дня, ведь чтобы зарядить бодростью миллионы зрителей с раннего утра, самой ведущей необходимо просыпаться в три часа ночи.

Еще одной ключевой темой диалога, конечно же, стало творчество, поскольку многие подростки уже начинают пробовать себя в этом направлении. Евгения рассказала, что изначально она писала стихи и прозу лишь ради терапевтического эффекта, выражения своих переживаний. Тем не

менее уже сейчас на ее счету четыре книги – это и сборники поучительных рассказов для детей и недавно вышедшее издание для взрослых, повествующее о различиях женской и мужской логик.

Школьникам хотелось разузнать все-все о собеседнице, к тому же многие отмечали, что имеют те же хобби, что и она.

– Это была безумно приятная встреча, – поделилась участница ГМТО Дарья Поселенцева. – Евгения – очень интересный человек, который многого добился в жизни, начитанный, умный и в то же время позитивный, добрый и открытый. Нам всем невероятно понравилось это общение, хотелось бы, чтобы оно продолжалось и дальше.

На прощание Евгения Агафонова преподнесла в подарок Янинскому КСДЦ свою книгу и, разумеется, оставила автограф на доверенную память.





## ДЕЙСТВОВАТЬ БУДЕМ СООБЩА

*В Заневском поселении создадут совещательный орган, куда войдут активные жители Суоранды, Хирвосты и Янино-2. Возглавит его сотрудник муниципалитета, а общая численность составит пять–семь человек. Такую концепцию приняли на встрече представителей трех деревень с работниками администрации.*

Необходимость координационного совета возникла после предложения инициативной группы создать единый социальный проект по благоустройству смежных населенных пунктов. Нововведение позволило бы комплексно решать не только текущие вопросы, но и работало бы на перспективу. И дело даже не в ремонте дорог или в освещении, а в отношении самих граждан к своей малой родине. По мнению идейных вдохновителей, данный подход поможет преодолеть проблемы, такие как отсутствие экологической культуры у людей, недопонимание значимости и важности благоустройства, низкая активность и безразличие к облику деревень. Органы местного самоуправления как выполняли свои обязательства, так и продолжают, но и жители не должны оставаться равнодушными, а, напротив, делать все, что в их силах, для создания уютного жизненного пространства, которым можно будет гордиться не одному поколению.

На собрании обсудили и ряд других сложностей. Председатель общественного совета Янино-2 Наталья Мельникова рассказала об отсутствии рычагов воздействия на население в случае несоблюдения правил благоустройства, зачастую носящих рекомендательный характер. По ее мнению, участников формирования следует наделить полномочиями наказывать нарушителей, тогда и облик поселения начнет меняться в лучшую сторону.

Инициативу поддержал заместитель главы администрации по ЖКХ и благоустройству Владимир Гречица. Он поручил юридическому отделу подготовить соответствующую правовую базу, четко регулиющую права и обязанности сторон.

Подняли также вопрос водоснабжения деревень. С наступлением лета увеличился разбор воды, после чего начались перебои. Ситуация повторяется каждый год, люди обращались во все инстанции, но результата нет. Владимир Викторович отметил, что к проблеме надо подходить комплексно, с привлечением всех ответственных лиц. Так, в ближайшее время состоится встреча в Комитете по ЖКХ Ленинградской области, где руководитель сектора жилищно-коммунального хозяйства поселения представит все необходимые данные, на основании которых можно будет выяснить причины неполадок и наметить пути решения сложившейся проблемы.

Другая важная тема – состояние и ремонт дорог. Ежегодно в деревнях асфальтируют по две-три улицы, однако староста Хирвосты Мария Берсенева предложила несколько изменить систему и делать только одну, но более капитально: с пешеходной зоной, освещением и ливневой канализацией. Идею обязательно рассмотрим.

Кроме того, обсудили перспективы обустройства в Суоранде футбольного поля. По предварительным расчетам, объем расходов составит порядка 24 миллионов рублей. Начальник отдела по организационным и общим вопросам Юрий Ручкин рекомендовал оценить востребованность будущей площадки, прежде чем затевать столь масштабный проект. Предложение одобрили.

А пока было решено своими силами соорудить для местных спорт-

сменов временный объект. Фронт работ предстоит немалый: территория не ухожена и завалена строительным мусором. Предварительно там предстоит провести генеральную уборку и выпилить кустарники. Депутат МО Евгений Перов обещал предоставить трактор для грейдирования. На следующем этапе изготовят и поставят ворота, отремонтируют ограждение. По поручению Владимира Гречица, сектор землепользования и природопользования подготовит информацию о собственниках прилегающих участков, которые также следует привести в надлежащий вид.

Поговорили и о возведении спортивно-досугового центра в Суоранде. Уже есть потенциальные подрядчики, готовые заявиться на аукцион. Одновременно со строительством можно вести благоустройство территории, так как все коммуникации уже подведены. График работ будет составлен после завершения конкурсных процедур.



По словам Марии Берсеневой, в населенных пунктах планируется создать добровольную пожарную команду из числа местных жителей. Желающих хватает, все они пройдут курсы спасателей. По мнению руководителя коммунального блока, инициативу необходимо тщательно продумать, ведь важно четко представлять, с кем муниципалитет заключает договор, чем может оснастить дружинку, кто будет отвечать за хранение оборудования и как ДПК собирается взаимодействовать со штатными службами.

Следующую встречу с общественностью наметили на 4 июля.

## КАК НАЧАТЬ ПУТЬ К УСПЕХУ?

*Филиал Янинского КСДЦ в Кудрово стал площадкой проведения федерального этапа ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». Строим будущее вместе сегодня».*



Встретиться с представителями различных фирм и узнать новое о построении карьеры в современных условиях могли все жители Заневского поселения. Мероприятие поддержали несколько крупных компаний из Ленинградской области и Санкт-Петербурга: АО «Перинт», Superwave, АО «ГОТЭК Северо-Запад» и другие. Специалисты по отбору персонала рассказали о своих предприятиях, вакансиях, условиях и требованиях, предъявляемых к соискателям, а гости получили шанс привлечь внимание к своей кандидатуре и получить приглашение на собеседование. Присутствовали и сотрудники всеволжского отделения Центра занятости населения 47-го региона.

Отдельную часть программы организаторы подготовили специально для юношей и девушек из губернаторских трудовых отрядов. С напутственным словом перед молодежью выступили муниципальные служащие, а местные творческие коллективы представили яркую церемонию открытия с хореографическими и театральными номерами. Затем

ребята прошли мастер-класс от ЦЗН, в ходе которого познакомились с понятием жестких и мягких навыков, одинаково востребованных для развития на любой должности. Чтобы добиваться успеха в своем деле, требуется не только подкованность в профильной специфике, но и обладание техниками коммуникации, взаимодействия в команде, управления собственным распорядком дня и распределения нагрузки.

– Прежде всего, лекция оказалась полезной, потому что заставила задуматься, какими умениями мы уже овладели, а какие нужно совершенствовать, – поделился участник ГМТО Дмитрий Дунаев. – Пока не выбрал, куда буду поступать, но хотел бы, чтобы моя профессия была связана с работой с людьми. Для этого необходимо прокачивать мастерство общения. Теперь мне лучше понятно, на что следует обратить внимание.

Подобные ярмарки состоялись во всех районах ЛО. В общей сложности в них приняли участие 13 000 жителей и 317 компаний, представивших более 12 000 вакансий.

## БЮДЖЕТ: ИТОГИ ПРОШЛОГО ГОДА И ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ

*Совет депутатов Заневского поселения утвердил отчет об исполнении главного финансового документа за прошлый год, а также внес изменения в бюджет на 2023–2025-й.*

Исполнение по доходам составило 105 % от плановых назначений, а именно 630,9 млн рублей. Это на 111,9 млн больше, чем в 2021-м. Большая часть поступлений пришла на земельный (45 %) и налог на доходы физлиц (35 %).

За минувший год израсходовано 601,3 млн или 98 % от утвержденных показателей. Основной объем средств был распределен на 14 муниципальных программ. На первом месте относительно финансирования традиционно оказалось благоустройство и санитарное содержание. В рамках данного направления дворники и спецтехника ежедневно поддерживают порядок на территориях, находящихся в ведении МО, общей площадью 565 000 квадратных метров. Произведено устройство уличного освещения на Областной и Березовой в Кудрово, высадка деревьев и кустарников в административном центре и молодом городе, на спуске с Красногорской улицы в Янино-2 установлены перила. Помимо всего прочего, в комплекс мероприятий вошла борьба с незаконными свалками, ремонт детских и спортивных пло-

щадок, очистка водоотводных канав, подготовка рабочей документации по созданию сквера «Косая гора», экспертиза сметной документации и многое другое.

В сфере развития дорог производилось асфальтирование в Суоранде, Хирвосты, Янино-2. Сделан ямочный ремонт, обновлена разметка, установлены знаки и «лежащие полицейские» на объектах местного значения. В административном центре и Кудрово выполнены работы по обслуживанию светофоров. Кроме того, осуществлено проектирование пешеходной зоны по Центральной в молодом городе.

Значительный пласт работ вошел в программу «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности». В частности, создан проект по поставке глубокого топлива в поселок при ж/д станции Мяглово. Он прошел госэкспертизу и передан в АО «Газпром газораспределение Ленинградская область». Утверждены схемы водоснабжения и водоотведения и схема теплоснабжения Заневского посе-

ления с интерактивной геоинформационной моделью. Оборудованы инженерные сети для подключения к ним Центра молодежи на Набережной в Кудрово, а также в связи с подготовкой к осенне-зимнему периоду переложены трубопровод теплоснабжения на Новой в Янино-1.

В целях безопасности, помимо обслуживания муниципальной системы оповещения и видеонаблюдения, в микрорайоне «Новый Оккервиль» разместили 34 камеры.

Благодаря взаимодействию органов местного самоуправления со старостами и инициативными комиссиями на условиях софинансирования от Ленобласти в Новосергиевке построили спортивную площадку, а в административном центре оборудовали пространство для воркаута и провели реконструкцию системы уличного освещения возле Новой, 1, и домов № 29, 38 в Военном городке.

В рамках остальных программ средства распределялись на совершенствование культуры и спорта, содержание маневренного жилого фонда, борьбу с борщевиком, выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков для нужд поселения, контроль за качеством питьевой воды, оценку инженерной инфраструктуры для включения в состав муниципальной казны, организа-

цию трудовой занятости подростков на летних каникулах и создание новых зон отдыха, в том числе по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды».

Ранее отчет об исполнении бюджета получил положительное заключение по итогам проверки контрольно-счетного органа Всеволожского района, а также прошел публичные слушания.

Еще одним вопросом в повестке заседания парламентариев стала корректировка главного финансового документа на ближайшие три года. Доходы 2023-го сократились на 2 млн и составили 958 млн. На аналогичную сумму уменьшились и расходы. Сейчас они планируются в размере 1,1 млрд. Данные изменения связаны с увеличением одних безвозмездных поступлений и снижением других. При этом собственные доходы остались на прежнем уровне. Выделена субсидия на молодежные трудовые бригады, а субсидия на реализацию программ формирования современной городской инфраструктуры сократилась в связи с экономией по торгам. По бюджету 2024-го на 291,6 тысячи рублей увеличились доходы и расходы, аналогично и по 2025 году, где корректировка оказалась в 194,6 тысячи рублей.

Кроме того, на текущий год про-



## КУРС НА ОЗЕЛЕНЕНИЕ

В середине июня участники трудовых отрядов высадили на улицах Янино-1 и Кудрово 200 новых растений.



Благодаря усердному старанию ребят из муниципальных бригад при центрах образования № 1 и 2, а также при школе-технопарке молодого города, на Европейском проспекте у дома № 18/2 поселились 100 саженцев барбариса. Еще 50 укоренились рядом с пожарной частью на Центральной, 46, – здесь территорию благоустроили члены губернаторского отряда.

За работой подростков с любопытством наблюдали прохожие, особенно действо привлекало маленьких детей. Некоторые с интересом спрашивали, что за необычные темно-красные кустарники украсят клумбу. Чтобы «новоселы» долго радовали глаз окружающих, специалисты местной администрации рассказывали ребятам, как не повредить корни при переносе в грунт и почему в такую жару вода не должна попадать на листья.

Член МТБ при ЦО № 1 Арсений Уралбаев уверен, что подобные,

пусть и не очень масштабные, мероприятия по озеленению помогут сделать улицы комфортнее и красивее. «Для меня это первый опыт в посадке растений, – поделился юноша. – Давно хотел заняться такой работой, сделать что-то полезное для своего города».

Янино-1 стало богаче на 50 кустов сирени: 48 из них теперь радуют солнцу в сквере за амбулаторией «Заневский пост», еще два представители муниципалитета передали детскому саду «Ясная поляна». Это дошкольное учреждение активно участвовало в экологическом проекте «Бумажный бум», по условиям которого собранную макулатуру обменивали на саженцы.

В административном центре к юношам и девушкам из губернаторского отряда и бригады из Янинского центра образования присоединилась местный депутат, председатель общества ветеранов Анна Кирсанова. «Вообще, все события с участием

молодежи и пенсионеров, в том числе и это, способствуют преемственности поколений, – отметила она. – Похвально, что ребята обращались за советом, спрашивали, как лучше сделать. Работая, дети получают трудовое воспитание, а значит, уже и во взрослом возрасте будут понимать, что могут своими силами сделать наше поселение уютнее».

О пользе подобных акций сегодняшние подростки готовы рассуждать и сами. Например, Кристина Гончарова из ГМТО считает, что благоустройство улиц не только улучшает экологию района, но и поднимает настроение: только вспомните, как душа начинает радоваться при виде цветущего сквера! Подхватывать «зеленую эстафету» девушка призывает и остальных жителей: «Это хорошая возможность познакомиться с соседями, узнать много нового друг о друге, сплотиться. Тем более последнее сейчас очень важно для большинства людей».



В дальнейшем ребята продолжат ухаживать за своими «подопечными», ведь в этом году формирования на базе учебных заведений будут функционировать до конца лета.

## ДЛЯ СПОКОЙНОГО ОТДЫХА И АКТИВНОГО СПОРТА

Два будущих общественных пространства в Заневском городском поселении планируется благоустроить по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда».



Это парк «Тихое место» на улице Новой в Янино-1 и «Косая гора» в Кудрово, которую ждет второй этап преобразования. Дизайн-проекты для обоих объектов набрали достаточное количество откликов местных жителей во время онлайн-опроса, проходившего с 15 апреля по 31 мая. При этом по числу проголосовавших, достигшему почти 5 000 человек, что составило 235 % от необходимого минимума, городской поселок занял второе место по области.

В настоящее время идет подготовительная работа для подачи заявки на получение субсидии. В административном центре в

планах обустроить участок между магазином «Магнит» и ЖК «Янинский каскад – 3». Там, где сейчас пустырь, появится тихий, облагоустроенный скверик для семейного отдыха с зеленой зоной, пешеходными дорожками, фонарями, качелями, скамейками, беседками и гамаками. Концепция также предусматривает монтаж детского игрового комплекса и стола для настольного тенниса.

В молодом городе сделают комбинированную спортивную площадку с трибуной и небольшую рекреационную зону.

Работы по реализации задуманного должны начаться весной следующего года.

## ИЗ ID KUDROVO С НЕЛЮБОВЬЮ

Подрядчик компании Euroinvest Development уличен в складировании строительного мусора на частных землях сельхозназначения.

Специалисты администрации Заневского поселения поймали с поличным бригаду, занятую на площадке нового ЖК в молодом городе. Предприимчивые мужчины попали на видеокамеру в тот момент, когда выгружали опасные отходы на участке в Новосергиевке.

Как пояснил нашему изданию руководитель сектора землепользования и природопользования Алексей Боровик, нарушители не только скидывают битый кирпич, бетонные блоки, пластиковую пленку и арматуру на почву, но и пытаются замести следы «преступлений», засыпая мусор лежащим рядом грунтом.

За время наблюдения муниципальные служащие зафиксировали четыре вылазки нерадивых рабочих на импровизированный полигон, так что доказательств собрано достаточно.

Эта история могла бы считаться рядовой, если бы не одно но. В последний такой заезд на несанкционированную свалку «подельники» привезли с собой не только отходы, но и снаряд времен Великой Отечественной войны. Каким-то образом опасный предмет очутился среди шлама. Но интереснее другое: как такая вещь могла оказаться на территории стройплощадки ID KUDROVO

в непосредственной близости от уже заселенных многоквартирных домов? Напрягается мысль, что Euroinvest Development несильно утруждался обследованием участка, где собирается возводить жилье.

Так или иначе, по факту несанкционированного складирования мусора на землях сельхозназначения будет проведено разбирательство. Комитетом эконадзора материалы по данному случаю неоднократно направлялись в Россельхознадзор для принятия мер в отношении организаторов свалки. На месте уже побывали оперативники экологической милиции и сотрудник полиции.

– Объект находится под нашим постоянным наблюдением. С февраля мы дежурили здесь практически круглосуточно, фиксируя нарушения, составляя административные протоколы, – пояснил ведущий специалист экомиллии Михаил Колтавский.

Михаил Васильевич также рассказал, что основной причиной возникновения нелегальных свалок является то, что отходообразователи не выполняют свою прямую обязанность по обращению с мусором на предназначенных для этого объектах, а отправляют его на более «доступные» территории – в леса, на поля, в придорожные канавы и так далее.

Сотрудники администрации нашего МО в рамках своих полномочий разослали собственникам участков, куда незаконно складировался хлам, предостережения о недопустимости наруше-



ний. Кроме того, сведения размещены в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий генпрокуратуры России.

Что касается снаряда времен ВОВ, то его обезвреживанием занялись профильные специалисты.

«Заневский вестник» также направил запрос в компанию Euroinvest Development с просьбой прокомментировать факт обнаружения боеприпаса и обозначить отношение к той информации, что их подрядчик способствует ухудшению экологической обстановки в поселении.

Полученный ответ был лаконичен: проверка территории перед возведением МКД состоялась, вся разрешительная документация имеется, экспертизы положительны, подрядчики, вывозящие мусор, имеют договоры со специ-

ализированными лицензированными организациями, отходы отправляются на соответствующие полигоны и в пункты утилизации. О нахождении на участке снаряда им ничего не известно.

Однако мы лично убедились в том, что рабочие не утруждают себя отправкой шлама на спецплощадки, а предпочитают отвезти его в место, явно не предназначенное для складирования такого груза.

**В заключение хотели бы напомнить жителям, что при обнаружении боеприпасов ни в коем случае нельзя их трогать. Необходимо оперативно сообщить о находке во Всеволожский военкомат по телефону: 8 (813-70) 4-00-02, в дежурно-диспетчерскую службу нашего МО: 8 (931) 539-42-58 или по номеру 112.**







ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ  
Всеволожского муниципального района Ленинградской области

Глава муниципального образования

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.06.2023  
гп. Янино-1

№ 14

О проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:1001002:63

На основании обращения администрации (исх. № 3104-06-34 от 27.06.2023), в соответствии со ст. 5.1, ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Заневском городском поселении Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 20.04.2021 № 13 (с изменениями от 15.02.2022 № 02, от 13.06.2023 № 46),

### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:1001002:63, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, д. Заневка, 79, «Малозэтажные (блокированные и секционные) жилые дома».

2. Назначить организатором публичных слушаний Комиссию по подготовке проектов правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам и отдельным частям территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – организатор публичных слушаний).

3. Организатору публичных слушаний обеспечить:

3.1. Проведение публичных слушаний в срок не более одного месяца с момента оповещения жителей муниципального образования об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний.

3.2. Подготовку и опубликование в установ-

ленном порядке оповещения о начале публичных слушаний.

Сроком размещения оповещения о начале публичных слушаний назначить 30.06.2023.

Оповещение о начале публичных слушаний опубликовать в газете «Заневский вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области <http://www.zanevkaorg.ru/>.

3.3. Открытие и проведение экспозиции проекта решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:1001002:63, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, д. Заневка, 79, «Малозэтажные (блокированные и секционные) жилые дома».

3.4. Проведение собраний участников публичных слушаний обеспечить в населенном пункте Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, в котором расположен земельный участок с кадастровым номером 47:07:1001002:63, расположенный по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, д. Заневка, 79, «Малозэтажные (блокированные и секционные) жилые дома».

3.5. Подготовку и оформление протокола публичных слушаний.

3.6. Подготовку и опубликование заключения о результатах публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:1001002:63, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, д. Заневка, 79, «Малозэтажные (блокированные и секционные) жилые дома».

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заневский вестник».

5. Настоящее постановление вступает в силу после его опубликования.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу муниципального образования.

Глава муниципального образования  
В.Е. Кондратьев

## ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам и отдельным частям территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области сообщает о начале публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:1001002:63, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, д. Заневка, 79, «Малозэтажные (блокированные и секционные) жилые дома».

**Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях:**

На публичные слушания выносятся проект решения о предоставлении условно разрешенного вида использования «Малозэтажные (блокированные и секционные) жилые дома» для земельного участка с кадастровым номером 47:07:1001002:63, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, д. Заневка, 79, находящийся в собственности А. А. Гурьшева.

На участке с кадастровым номером 47:07:1001002:63 планируется строительство двухэтажного трехсекционного блокированного жилого дома в стиле лофт, представляющий из себя монолитный каркас, заполненный теплым пористым керамическим кирпичом, планируемая отделка фасадов – облицовочный кирпич. Общая площадь застройки около 300 кв. м, каждая секция площадью около 160 кв. м.

В соответствии с действующими правилами землепользования и застройки применительно к части территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в проектных границах населенного пункта деревни Заневка, утвержденными Решением Совета депутатов муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области № 37 от 01.10.2013 г. (с изменениями от 15.05.2014 г. № 17), земельный участок с кадастровым номером 47:07:1001002:63, относится к территориальной зоне «Ж – 2.1 – Зона застройки индивидуальными жилыми домами с участками».

### Информационные материалы к проекту:

Обоснование возможности и необходимости разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Малозэтажные (блокированные и секционные) жилые дома».

Схема раздела земельного участка с кадастровым номером 47:07:1001002:63.

Проект решения о предоставлении условно разрешенного вида использования «Малозэтажные (блокированные и секционные) жилые дома» для земельного участка с кадастровым номером 47:07:1001002:63, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, д. Заневка, 79.

**Порядок и сроки проведения публичных слушаний:**

Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов муниципального образования «Заневское городское поселение» от 20.04.2021 № 13, (с изменениями от 15.02.2022 № 02, от 13.06.2023 № 46).  
Срок проведения публичных слушаний – с 30.06.2023 по 28.07.2023.

Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний:

– 19.07.2023 в 16:00 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, администрация МО «Заневское городское посе-

ление», конференц-зал – для жителей д. Заневка.

**Место, дата открытия экспозиции проекта, сроки проведения экспозиции, дни, часы посещения экспозиции:**

Экспозиция проекта, подлежащего обсуждению на публичных слушаниях, размещена по адресам:

– Ленинградская область, Всеволожский район, гп. Янино-1, ул. Шоссейная, д. 46, МБУ «Янинский культурно-спортивный досуговый центр» с 07.07.2023 (дата открытия экспозиции) по 19.07.2023 (дата закрытия экспозиции) с 9:00 по 17:00 в будние дни;

– Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, администрация муниципального образования «Заневское городское поселение» с 07.07.2023 (дата открытия экспозиции) по 19.07.2023 (дата закрытия экспозиции) с 9:00 по 17:00 в будние дни;

– Ленинградская область, Всеволожский район, г. Кудрово, Европейский проспект, д. 9, к. 1, пом. 22-Н с 07.07.2023 (дата открытия экспозиции) по 19.07.2023 (дата закрытия экспозиции) с 9:00 по 17:00 в будние дни.

Посещение экспозиции возможно в будние дни с 07.07.2023 по 19.07.2023.

Часы работы с 9:00 по 17:00.

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему размещены на сайте: <http://www.zanevkaorg.ru/> в разделе «Публичные слушания».

Консультации по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, можно получить в часы работы экспозиции по телефонам: 8 (812) 400-26-12 в отделе архитектуры, градостроительства и территориального планирования администрации муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области или лично по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, администрация муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в рабочие дни.

**Порядок, сроки и форма внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях:**

Внесение предложений и замечаний участниками публичных слушаний осуществляется в порядке, предусмотренном частью 8 Положения об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 07.07.2023 по 19.07.2023.

Предложения и замечания по проекту вносятся посредством:

– записи предложений и замечаний в журнале посещения экспозиции в период работы экспозиции;

– личного обращения в уполномоченный орган по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам и отдельным частям территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;

– официального сайта: <http://www.zanevkaorg.ru/>;

– почтового отправления в администрацию муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48;

– электронной почты администрации муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области: [info@zanevkaorg.ru](mailto:info@zanevkaorg.ru).

Глава администрации

А. В. Гердий

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМ СОГЛАСОВАНИИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА для индивидуального жилищного строительства

Муниципальное казенное учреждение «Центр муниципальных услуг» муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области (далее – МКУ ЦМУ ВМР) по поручению администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области извещает о предварительном согласовании предоставления земельного участка из земель государственной собственности на которые не разграничена, ориентировочной площадью 1 200 кв. м, в кадастровом квартале 47:07:1005007, расположенный по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, д. Янино-2, ул. Крымская, уч. б/н, с видом разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства.

Настоящее извещение опубликовано в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов уставом поселения, и размещено на официальном сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru), а также на официальном сайте уполномоченного органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предоставление земельного участка осуществляется в порядке, предусмотренном ст. 39.18 ЗК РФ. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных в извещении целей, вправе в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе.

Заявления подаются в письменной форме лично либо через законного представителя, с обязательным приложением к заявлению копии паспорта, в МКУ ЦМУ ВМР по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 14а, пом. 2, окно № 1.

Время приема заявлений и ознакомления со схемой расположения земельного участка в МКУ ЦМУ ВМР: пн.-пт.: с 10:00 до 13:00, с 14:00 до 16:00.

Утверждаю,  
Директор МКУ ЦМУ ВМР

Ю. К. Посудина

### Уважаемые жители Заневского поселения! ПУБЛИКУЕМ ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН ДЕПУТАТАМИ В ИЮЛЕ.

#### 3 июля:

**Кудинов Дмитрий Алексеевич**  
(избирательный округ № 1).  
Время приема: 17:00–18:00.

Место приема:

г. Кудрово, Европейский пр-т, 9/1.  
Запись по телефону: 8 (931) 538-08-86.

#### 6 июля:

**Зюзин Анатолий Борисович**  
(избирательный округ № 3).  
Время приема: 17:00–18:00.

Место приема:

гп. Янино-1, ул. Тюльпанов, д. 7.  
Запись по телефону: 8 (904) 649-02-71.

#### 7 июля:

**Шинкаренко Георгий Валерьевич**  
(избирательный округ № 3).  
Время приема: 16:00–17:00.

Место приема:

гп. Янино-1, ул. Новая, строение 1в.  
Запись по телефону: 8 (911) 029-25-31.

#### 11 июля:

**Машенцев Анатолий Петрович**  
(избирательный округ № 3).  
Время приема: 17:00–18:00.

Место приема:

гп. Янино-1, ул. Новая, строение 1в.  
Запись по телефону: 8 (988) 724-88-53.

#### 12 июля:

**Фёдорова Руфина Евгеньевна**  
(избирательный округ № 1).  
Время приема: 17:00–18:00.

Место приема:

г. Кудрово, Европейский пр-т, 9/1.  
Запись по телефону: 8 (960) 254-22-23.

#### 21 июля:

**Светличный Сергей Васильевич**  
(избирательный округ № 3).  
Время приема: 16:00–17:00.

Место приема:

гп. Янино-1, ул. Новая, строение 1в.  
Запись по телефону: 8 (931) 541-78-98.

#### 25 июля:

**Юпатов Андрей Владимирович**  
(избирательный округ № 1).  
Время приема: 17:00–18:00

Место приема:

г. Кудрово, Европейский пр-т, 9/1.  
Запись по телефону: 8 (921) 794-75-12.

#### 27 июля:

**Денисова Юлия Александровна**  
(избирательный округ № 3).  
Время приема: 17:00–18:00.

Место приема:

гп. Янино-1, ул. Новая, строение 1в.  
Запись по телефону: 8 (921) 936-14-11.

#### 27 июля:

**Струк Сергей Александрович**  
(избирательный округ № 1).  
Время приема: 17:00–18:00.

Место приема:

г. Кудрово, Европейский пр-т, 9/1.  
Запись по телефону: 8 (981) 124-07-77.

С полной информацией по приему граждан можно ознакомиться по ссылке:  
<https://www.zanevkaorg.ru/soviet-deputatov/>



## ПОД КРЫЛОМ МО – БОЛЕЕ ПОЛСОТНИ КИЛОМЕТРОВ ДОРОГ

Администрация муниципального образования продолжает инвентаризацию транспортных артерий общего пользования местного значения. В ходе этой работы в казну Заневского поселения поступил еще 31 объект общей протяженностью более 13,5 километра.



Теперь в ведении МО находится ряд участков в Новосергиевке, в том числе от Заречной до границы населенного пункта и до трассы «Деревня Старая – Кудрово», а также от дороги «Деревня Старая – Кудрово» до границы Новосергиевки. Кроме того, на баланс взяты проезды до дома № 27а, до Героев Танкистов, 39г, и Молодежная улица.

В Хирвосте стало на три муниципальных объекта больше. Речь идет об отрезках от Пундоловской, 50а, до Раздельной, от Центральной до надела с кадастровым номером 47:07:1039001:24 и проезде до дома № 8 по Бассейной.

Помимо всего прочего, в перечень включили улицу Ржавского в Суоранде, Ладожскую в Заневке и путь до жилого дома № 47 в Янино-2. Туда же вошли автомобильная дорога и проезды в поселке при ж/д станции Мяглово общей протяжен-

ностью 1,263 километра. В городском поселке казну поселения дополнили два участка: между Обьездной № 5 и Ясной, проезд к объекту 444/11 (47:07:1002003:751).

Право собственности на перечисленные локации администрация оформила по окончании срока учета в качестве бесхозяйного имущества. А лидером в данном списке стал Кудрово, где 15 таких участков, большинство из которых принадлежали ООО «Кудрово-град». Еще пару лет назад компания передала землю под дорогами в муниципалитет, а вот транспортной инфраструктурой почему-то не озадачилась. В итоге объекты оказались брошены, и многие из них находятся в плачевном состоянии. Теперь исправлять ошибки застройщиков придется органам местного самоуправления. В частности, на баланс МО поступили часть Европейского

от Австрийской до Пражской; Английской от Европейского до Столичной и от Столичной до Строителей; Итальянского от Европейского до Австрийской; Пражской от Европейского до Строителей и от Центральной до Европейского; Строителей от Пражской до Английской; Столичной от Пражской до Английской. Среди внутриквартальных проездов, которые будет обслуживать администрация, – территория между МКД № 5 и 7 по Ленинградской, Березовая от Ленинградской до Областной, Дубовая, участок вдоль северной стороны домов № 5, 7, 9/8 по Ленинградской от Березовой до Строителей и другие.

В связи с регистрацией новых объектов совет депутатов Заневского поселения внес соответствующие изменения в перечень дорог общего пользования местного значения. На заседании глава муниципального образования Вячеслав Кондратьев обратил внимание профильных специалистов администрации на необходимость участия в программах финансирования для своевременного ремонта и обслуживания транспортной инфраструктуры. Дело в том, что сейчас в ведении МО находится уже почти 59 километров, такой объем требует привлечения дополнительных средств.

**Подробнее с решением парламентариев и добавленными в список позициями можно ознакомиться на официальном сайте муниципалитета: <https://www.zanevkaorg.ru>**



**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК» – ОТ 660 РУБЛЕЙ!**  
С полным прейскурантом вы можете ознакомиться на сайте: [www.zanevkasm.ru/reklama](http://www.zanevkasm.ru/reklama) или отсканировав QR-код.

### НА ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО В ПОС. ЯНИНО В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ:

• **ЭЛЕКТРОМОНТЕР-ЭЛЕКТРИК**

З/пл. от 70 000 руб.

• **ПОДГОТОВИТЕЛЬ ПИЩЕВОГО СЫРЬЯ**

З/пл. от 55 000 руб.

• **МЕХАНИК-НАЛАДЧИК**

З/пл. от 75 000 руб.

• **КОМПЛЕКТОВЩИК**

З/пл. от 43 000 руб.

• **МАСТЕР СМЕНЫ**

З/пл. от 65 000 руб.

• **ТЕХНОЛОГ**

З/пл. от 65 000 руб.

• **МЕНЕДЖЕР ПО ПЕРСОНАЛУ**

З/пл. от 60 000 руб.



Сменный график работы день/ночь.

Оформление по ТК РФ, стабильная «белая» заработная плата, бесплатное питание, развозка, медкомиссия за счет работодателя, есть возможность дополнительного заработка согласно трудовому законодательству.

**ПОДРОБНЕЕ О ВАКАНСИИ МОЖНО УЗНАТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8-921-992-50-29**

РЕКЛАМА

ТЕЛЕФОН АДМИНИСТРАЦИИ ПО ВОПРОСАМ ПОМОЩИ СЕМЬЯМ МОБИЛИЗОВАННЫМ:

**8 (911) 024-22-93**

## СТАНЬ СТУДЕНТОМ!

В Заневском поселении начала работу приемная комиссия Гатчинского педагогического колледжа имени К. Д. Ушинского.



С 1 сентября занятия будут проходить не только в областном центре, но и во Всеволожске, Мурино и Кудрово, где открываются филиалы учебного заведения.

В молодом городе нашего муниципального образования набор проводится на базе новой школы на Столичной, 16, которая распахнет свои двери в этом году.

Пока речь идет о формировании только одной группы для подготовки по специальности «Компьютерные системы и комплексы». Подать документы можно до 15 августа, обратившись в Кудровский ЦО № 2 по адресу: Столичная, 9. Телефон для справок: 8 (813-71) 4-23-86.

## Уважаемые жители!

Для вас работает официальный сайт Заневского поселения. На главной странице расположена новостная лента, где представлена информация об общественных, культурных, спортивных событиях нашего муниципального образования, а также о деятельности органов местного самоуправления:

[www.zanevkaorg.ru](http://www.zanevkaorg.ru)

Фоторепортажи с мероприятий Заневского поселения размещены в разделе «Фотоальбомы» на странице в социальной сети «ВКонтакте»:

<https://vk.com/zanevskoegr>

Газета «Заневский вестник» № 25 (630)

Учредитель: администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48.

Директор: Е. Ю. Голованова

Главный редактор: Е. С. Фокеева

Дизайн и верстка: А. В. Капри, Л. Н. Петрова

Над номером работали: Елена Голованова, Екатерина Фокеева, Злата Ворожейкина, Майя Борецкая, Юлия Рычкова, Михаил Камнев, Евгений Гордеев.

Отпечатано: ООО «Фирма «Курьер», 196105, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63, корп. 6.

Время подписания в печать: по графику – 29.06.2023 г. в 21:24, фактическое – 29.06.2023 г. в 21:24.

Дата выхода: 30.06.2023 г. Номер заказа: 1138.

Тираж: 10 000 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

\* Свидетельство ПИ № ТУ 78 - 01946 от 31.10.2016 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

6+